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На основании Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года № 232/551, приказов министерства образования Оренбургской области от 28 августа 2024 года № 01-21/1475 «О проведении региональных тренировочных мероприятий в  2024/2025 учебном году», от 07 ноября  2024 года «О проведении пробного итогового собеседования по русскому языку для обучающихся 9 классов
в 2024 году» на базе образовательных организаций, реализующих образовательные программы основного общего образования, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования, проводится пробное итоговое собеседование по русскому языку для обучающихся 9 классов. 
Срок проведения - 21 ноября  2024 года. 
Пробное итоговой собеседование  проводится согласно Рекомендаций по организации и проведению итогового  собеседования по русскому языку в 2025 году (приказ Рособрнадзора от 29.10.2024 № 02-311).
Цель пробного собеседования: отработать процедуру организации и проведения Итогового собеседования, проверить навыки устной речи обучающихся.
Итоговое собеседование направлено на проверку коммуникативной компетенции обучающихся 9 классов — умения создавать монологические высказывания на разные темы, принимать участие в диалоге, выразительно читать текст вслух, пересказывать текст с привлечением дополнительной информации.


